


A

UNIQUE 

GIFT 

EXPERIENCE
A NEW GIFT EXPERIENCE

From the perfect combination of exclusivity and design, comes Limited Edition, a special 
collection of limited edition promotional ideas. A new concept, inspired by the fusion of 
premium products with the latest and most innovative trends and with a limited selection 
available, turns a gift into a unique and unforgettable experience.

EEN NIEUWE CADEAU-ERVARING 

Uit de perfecte combinatie van exclusiviteit en design, ontstaat Limited Edition, een bijzondere 
collectie promotie-ideeën met een beperkte editie. Een nieuw concept, geïnspireerd door de 
samensmelting van premium artikelen met de laatste en meest vernieuwende trends en met 
een beperkte selectie van eenheden, waardoor een geschenk een unieke en onvergetelijke 
ervaring wordt.

EIN NEUES GESCHENK-ERLEBNIS

Aus der perfekten Kombination von Exklusivität und Design ist x entstanden, eine besondere 
Kollektion von Werbeideen in limitierter Auflage. Ein neues Konzept, inspiriert durch 
die Verschmelzung von Premium-Artikeln mit den neuesten und innovativsten Trends und 
mit einer begrenzten Auswahl an Einheiten, die ein Geschenk zu einem einzigartigen und 
unvergesslichen Erlebnis machen.

UNE NOUVELLE EXPERIENCE DE CADEAU 

De la combinaison parfaite d’exclusivité et de design, Limited Edition est née, une collection 
spéciale d’idées promotionnelles en édition limitée. Un nouveau concept, inspiré par la 
fusion d’articles premium avec les tendances les plus récentes et les plus innovantes et qui 
a une sélection limitée d’unités, transformant ainsi un cadeau en une expérience unique et 
inoubliable.



ONCE THE 
STOCK  
RUNS OUT,  
IT’S OVER.

WHAT IS LIMITED EDITION EXPERIENCE?
A selection of premium items chosen with special care: limited 
to a few units, special edition collections with a limited stock, 
guaranteeing an unforgettable gifting experience.

Be different and stand out from the standard promo items by 
offering a wide range of extraordinary ideas with a registered 
packaging in a unique, high added value design. Each limited 
item is exclusively numbered in its packaging with the “K” 
distinctive.

WAS IST LIMITED EDITION EXPERIENCE?
Es ist eine sorgfältig zusammengestellte Auswahl an hochwertigen 
Werbeartikeln mit limitierten, nicht wiederholbaren Einheiten, 
die ein unvergessliches Geschenkerlebnis garantieren.

Es ermöglicht Ihnen, sich von gewöhnlichen Geschenkartikeln 
abzuheben, indem Sie eine Reihe von außergewöhnlichen 
Ideen anbieten, einschließlich einzigartiger, wertsteigernder, 
registrierter Verpackungen mit Angabe der Stückzahl jeder 

Kollektion (gekennzeichnet durch das “K”-Zeichen)

WAT IS LIMITED EDITION EXPERIENCE?
Is een zorgvuldig samengestelde selectie van eersteklas 
promotieartikelen, met beperkte, niet-herbruikbare eenheden, 
die een onvergetelijke cadeau-ervaring garanderen.

Hiermee kunt u zich onderscheiden van standaard 
geschenkartikelen door een reeks buitengewone ideeën aan te 
bieden, inclusief unieke, waardetoevoegende, geregistreerde 

verpakkingen, met een aanduiding van het aantal eenheden in 

elke collectie (te herkennen aan het “K”-insigne).
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Yassir
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BAMBOO

Sunglasses. Bamboo. Mirrored Lenses. UV400 Protection. Polyester Pouch.
Sonnenbrille. Bambus. Spiegeleffekt-Linsen. UV400 Schutz. Polyester Etui.
Lunettes de Soleil. Bambou. Verres à Effet Miroir. Protection UV400. Étui Polyester.
Zonnebril. Bamboe. Spiegeleffect Lenzen. UV400 Bescherming. Polyester Zakje.

Thezin 1613

 Consult.   100 / 20   Print Code: F(1), L2
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BAMBOO

Ninvux

100K

Bottle. Stainless Steel/ Bamboo. 600 ml. Straw Pouch.
Trinkflasche. Rostfreier Stahl/ Bambus. 600 ml. Stroh Etui.
Bidon. Acier Inox/ Bambou. 600 ml. Étui Paille.
Fles. Roestvrij Staal/ Bamboe. 600 ml. Stro Zakje.

Ninvux 1061

600 ml

 Ø 7.2 × 21.2 cm   50   Print Code: F(1), L2
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Bottle. Stainless Steel. 850 ml.
Trinkflasche. Rostfreier Stahl. 850 ml.
Bidon. Acier Inox. 850 ml.
Fles. Roestvrij Staal. 850 ml.

Harriet 1667

 Ø 7 × 25 cm   30   Print Code: F(1), L2

850 ml
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Relien
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Cocktail Set. Stainless Steel. Cocktail Shaker 550 ml. 4 Accessories.
Cocktail Set. Rostfreier Stahl. Shaker 550 ml. 4 Teile.
Set Cocktail. Acier Inox. Shaker 550 ml. 4 Accessoires.
Cocktail Set. Roestvrij Staal. Shaker 550 ml. 4 Accessoires.

Relien 1615

550 ml

 30 × 9 × 28.5 cm   10   Print Code: F(1), L2
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3K

Bespin

Cocktails, a veritable explosion of sensations that have won 
the palate and the heart of many.
A dream gift for cocktail lovers. A set of the highest quality with 
an impressive rustic wooden stand. Its exquisite and elegant 
presentation enables you to organise all of the neccessary 
accessories to make the best cocktails in the most professional 
way.
 
Cocktails, eine wahre Explosion von Empfindungen, die den 
Gaumen und das Herz erobert haben.
Ein Traumgeschenk für Cocktail-Liebhaber. Ein Set von höchster 
Qualität mit einem beeindruckenden Holzständer in rustikaler 
Ausführung. Seine exquisite und elegante Aufmachung ermöglicht 
es Ihnen, alle notwendigen Accessoires für die Zubereitung der 
besten Cocktails auf professionelle Weise zu organisieren.
 
Cocktails, véritable explosion de sensations qui ont conquis le 
palais et le cœur.
Un cadeau de rêve pour les amateurs de cocktails. Un ensemble 
de la plus haute qualité avec un support en bois impressionnant 
dans une finition rustique. Sa présentation exquise et élégante 
permet d’organiser de la manière la plus professionnelle tous les 
accessoires nécessaires pour configurer les meilleurs cocktails.
 
Cocktails, een ware explosie van sensaties die het gehemelte 
en het hart hebben veroverd.
Een droomcadeau voor cocktailliefhebbers. Een set van de 
hoogste kwaliteit met een indrukwekkende houten standaard in 
rustieke afwerking. Dankzij de verfijnde en elegante presentatie 
kunt u alle accessoires die nodig zijn om de beste cocktails te 
bereiden, op de meest professionele manier organiseren.
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Cocktail Set. Stainless Steel/ Wood. Cocktail Shaker 550 ml. 10 Accessories.
Cocktail Set. Rostfreier Stahl/ Holz. Shaker 550 ml. 10 Teile.
Set Cocktail. Acier Inox/ Bois. Shaker 550 ml. 10 Accessoires.
Cocktail Set. Roestvrij Staal/ Hout. Shaker 550 ml. 10 Accessoires.

Bespin 1349

 28.5 × 33 × 10 cm   5   Print Code: F(1), H(1), L2

550 ml
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THE ART OF PRESENTATION
A sophisticated piece of glassware of the highest quality whose design makes it a true 
decorative object. With an elegant and inspiring style and presented in an elegant 
wooden box with a rustic finish, Colley is a true tribute to wine.
 

DIE KUNST DER PRÄSENTATION
Ein raffiniertes Glasobjekt von höchster Qualität, dessen Design es zu einem echten 
Dekorationsobjekt macht. Mit seinem eleganten und inspirierenden Stil und der 
Präsentation in einer eleganten Holzkiste mit rustikalem Finish ist Colley eine wahre 
Hommage an den Wein.
 

L’ART DE PRÉSENTER
Une verrerie sophistiquée de la plus haute qualité dont le design en fait un véritable 
objet de décoration. Avec un style élégant et inspirant et présenté dans un élégant 
coffret en bois aux finitions rustiques, Colley est un véritable hommage au vin.
 

DE KUNST VAN HET PRESENTEREN
Een verfijnd stuk glaswerk van de hoogste kwaliteit, dat door zijn ontwerp een echte 
decoratie is. Met een elegante en inspirerende stijl en gepresenteerd in een elegante 
houten kist met een rustieke afwerking, is Colley een waar eerbetoon aan wijn.

Wine Decanter. Borosilicate Glass/ Wood. 1,7 L.
Wein Dekanter. Borosilikat Glas/ Holz. 1,7 L.
Décanteur. Verre Borosilicate/ Bois. 1,7 L.
Decanteerder. Borosilicate Glas/ Hout. 1,7 L.

1.7 L

Colley 1348

 16.9 × 29 × 16.9 cm   6  
 Print Code: F(1), H(1), L2
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Wine Set. Stainless Steel. 3 Accessories.
Wein Set. Rostfreier Stahl. 3 Teile.
Set Vin. Acier Inox. 3 Accessoires.
Wijn Set. Roestvrij Staal. 3 Accessoires.

Zerquen 1616

 16.5 × 4.5 × 13 cm   80   Print Code: F(1), L2
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Haltebes
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Blanket. Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2. Anti-Pilling.
Decke. Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2. Anti-Pilling.
Couverture. Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2. Anti-Pilling.
Deken. Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2. Anti-Pilling.

Haltebes 1617

160 × 125 cm

 160 × 125 cm   10   Print Code: F(1), G(1), N(8), P
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Earphones. Cork/ ABS. Bluetooth Connection. Battery 30 mAh/ Base Carga 300 mAh.
Kopfhörer. Kork/ ABS. Bluetooth Anschluss. Batterie 30 mAh/ Aufladestation 300 mAh.
Écouteurs. Liège/ ABS. Connexion Bluetooth. Batterie 30 mAh/ Poste de Charge 300 mAh.
Oordopjes. Kurk/ ABS. Bluetooth Verbinding. Batterij 30 mAh/ Oplaadstation 300 mAh.

Crawly 1747

 5.7 × 4.5 × 2.4 cm   100 / 50   Print Code: E(4), F(1), L2
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WIRELESS 

CHARGER

CORK

THREE LIGHT MODES/  

ADJUSTABLE BRIGHTNESS

SPEAKER 

BLUETOOTH

Multifunction Lamp. Cork/ ABS. 12 Leds. Flexible. 3 Light Modes. Adjustable Brightness. Bluetooth 
Connection. Sound Power 3W. USB Connection. Wireless 10W.
Multifunktion Lampe. Kork/ ABS. 12 Leds. Flexibel. 3 Lichtpositionen. Einstellbare Lichtintensität. 
Bluetooth Anschluss. Schallleistung 3W. USB Anschluss. Drahtlos 10W.
Lampe Multifonction. Liège/ ABS. 12 Leds. Flexible. 3 Modes de Lumière. Lumière à Intensité 
Réglable. Connexion Bluetooth. Puissance Sonore 3W. Connexion USB. Sans Fil 10W.
Multifunctioneel Lamp. Kurk/ ABS. 12 Leds. Flexibel. 3 Licht Posities. Lamp met Instelbare 
Lichtintensiteit. Bluetooth Verbinding. Geluidsvermogen 3W. USB Verbinding. Draadloos 10W.

Borstein 1746

 Ø 12 × 32.5 cm   20   Print Code: F(1), L2
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Lonclow
10K
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HOLDER

PENCIL 

HOLDER

WIRELESS

CHARGER

WIRELESS

CHARGER

Organizer Charger. Bamboo/ ABS. Wireless 10W.
Ordner Ladegerät. Bambus/ ABS. Drahtlos 10W.
Chargeur Organiseur. Bambou/ ABS. Sans Fil 10W.
Organizer Oplader. Bamboe/ ABS. Draadloos 10W.

WIRELESS

CHARGER

10W

Lonclow 1384

 22.4 × 9.6 × 7.7 cm   20   Print Code: F(1), L2
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Nakles 5K

ONE DEVICE, NUMEROUS FUNCTIONS
Its elegant design and impressive versatility makes this a great 
addition to any desktop or bedside table. The combination of 
materials and functional style make it the ideal gift to illuminate 
or decorate, besides offering fast charging.

 
EIN GERÄT, MEHRERE FUNKTIONEN
Sein elegantes Design und seine beeindruckende Vielseitigkeit 
machen ihn zu einer großartigen Ergänzung für jeden 
Schreibtisch oder Nachttisch. Die Kombination aus Materialien 
und funktionalem Design macht ihn zum idealen Geschenk 
für die Beleuchtung oder Dekoration und bietet zudem die 
Möglichkeit des Schnellladens.

 
UN APPAREIL, PLUSIEURS FONCTIONS
Son design élégant et sa polyvalence impressionnante en font 
un excellent ajout n’importe quel bureau ou table de chevet.
La combinaison de matériaux dans un éco-design ainsi qu’un 
style fonctionnel en font le cadeau idéal pour éclairer ou 
décorer, tout en offrant une charge rapide.

EÉN APPARATUUR, MEERDERE FUNCTIES
Zijn ranke ontwerp en ongelofelijke veelzijdigheid maken ‘m 
tot een geweldige aanwinst voor elk bureau en nachtkastje. 
De combinatie van materialen en de functionele vormgeving 
maken ‘m tot een ideaal cadeau als verlichting of ter versiering, 
en bovendien in een mum op te laden.
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WIRELESS
CHARGER

LAMP

ALARM CLOCK

THREE LIGHT MODES /  

ADJUSTABLE BRIGHTNESS 

BLUETOOTH RADIO  

& SPEAKER

Multifunction Alarm Clock. Polyester/ ABS. Wireless 15W. 34 Leds. 3 Light Modes. Adjustable Brightness. USB 
Rechargeable. Bluetooth Connection. Sound Power 5Wx2. Battery 1800 mAh.
Multifunktion Tischuhr. Polyester/ ABS. Drahtlos 15W. 34 Leds. 3 Lichtpositionen. Einstellbare Lichtintensität. Bluetooth 
Anschluss. Schallleistung 5Wx2. Batterie 1800 mAh.
Horloge Multifonction. Polyester/ ABS. Sans Fil 15W. 34 Leds. 3 Modes de Lumière. Lumière à Intensité Réglable. 
Connexion Bluetooth. Puissance Sonore 5Wx2. Batterie 1800 mAh.
Multifunctioneel Klok. Polyester/ ABS. Draadloos 15W. 34 Leds. 3 Licht Posities. Lamp met Instelbare Lichtintensiteit. 
Bluetooth Verbinding. Geluidsvermogen 5Wx2. Batterij 1800 mAh.

ALARM POWER 

SOUND

TIME WIRELESS

CHARGER

15W

SPEAKER BLUETOOTH LIGHT RADIO

FM

Nakles 1383

 22.5 × 13.6 × 11.6 cm   10   Print Code: F(1), L2
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Munrok 3K

Elegant design, extraordinary details and the latest 
technology, combined with the exclusivity of Limited 
Edition.
 

 
Elegantes Design, raffinierte Details, modernste 
Technologie kombiniert mit der Exklusivität der 
Limited Edition.
 

 
Design élégant, détails délicats, la dernière 
technologie combinée à l’exclusivité de l’édition 
limitée.
 

 
Elegant ontwerp, delicate details, de nieuwste 
technologie gecombineerd met de exclusiviteit van 
de Limited Edition.
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BLUETOOTH CALLS

MAKE AND RECEIVE CALLS 
WITHOUT A SIM CARD 

WEATHER SLEEP 

MONITORING

ALARM

HEART RATE

MONITOR

STOPWATCH VIBRATION

BLOOD 

PRESSURE

BLUETOOTH 

TIME & DATE

BLOOD 

OXYGEN 

MONITOR

HANDS-FREE

ANTI-LOST

CALORIES

COUNTER

APP NOTIFY

TORCH

TACTILE

WATCH

MESSAGE 

NOTIFY

MUSIC 

PLAYER

PEDOMETER

REMOTE 

SHUTTER

PHONE BOOK

COMPATIBLE WITH

ANDROID & iOS

Smart Watch. TPU Strap. Bluetooth Connection. 1,69” TFT Screen. Battery 180 mAh.
Intelligente Uhr. TPU Armband. Bluetooth Anschluss. 1,69” TFT Screen. Batterie 180 mAh.
Montre Intelligente. Bracelet TPU. Connexion Bluetooth. Écran TFT 1,69”. Batterie 180 mAh.
Smartwatch. TPU Band. Bluetooth Verbinding. 1,69” TFT Scherm. Batterij 180 mAh.

Munrok 1360

 26 × 4.5 × 1 cm   50   Print Code: F(1), J(1), L2
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Hendor 3K
AN ESSENTIAL EVERYDAY GIFT
 
Modern and elegant design, made of the highest quality materials, 
this smartwatch is the perfect everyday accessory.
Created with the latest technology systems that help us 
in our daily activities and providing a range of additional 
functions, such as: instantly answering and receiving 
calls and messages, physical activity tracker, monitoring 
sleep, heart rate, checking notifications and much more. 

 
EIN UNVERZICHTBARES FÜR JEDEN TAG
 
Modernes und elegantes Design, hergestellt aus den 
hochwertigsten Materialien, ideal für den täglichen Gebrauch.
Es wurde mit den neuesten technologischen Systemen 
entwickelt, die bei den täglichen Gewohnheiten helfen, mit 
Funktionen wie: Beantwortung und sofortiger Empfang von 
Anrufen und Nachrichten, Überwachung der körperlichen 
Aktivität, Schlafüberwachung, Herzfrequenz, Überprüfung von 
Benachrichtigungen und vielem mehr.

EEN ONMISBAAR VOOR IEDERE DAG
 
Een modern en elegant ontwerp gemaakt van premium materialen 
dat ideaal is voor dagelijks gebruik.
Met de nieuwste technologische systemen die dagelijkse 
handelingen ondersteunen en functies zoals beantwoorden, 
meteen oproepen en berichten ontvangen, lichamelijke activiteit 
volgen, slaapmonitoring, hartslagmetingen, meldingen checken, 
en nog veel meer.
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COMPATIBLE WITH

ANDROID & iOS

BLUETOOTH CALLS

MAKE AND RECEIVE CALLS 
WITHOUT A SIM CARD  

Smart Watch. TPU Strap. Bluetooth Connection. 1,28” TFT Screen. Battery 230 mAh.
Intelligente Uhr. TPU Armband. Bluetooth Anschluss. 1,28” TFT Screen. Batterie 230 mAh.
Montre Intelligente. Bracelet TPU. Connexion Bluetooth. Écran TFT 1,28”. Batterie 230 mAh.
Smartwatch. TPU Band. Bluetooth Verbinding. 1,28” TFT Scherm. Batterij 230 mAh.

WEATHER

SLEEP 

MONITORING

VIBRATION

HEART RATE

MONITOR

STOPWATCH

TIME & DATE

BLOOD 

PRESSURE

BLUETOOTH 

ANTI-LOST

BLOOD 

OXYGEN 

MONITOR

APP NOTIFY

MUSIC 

PLAYER

CALORIES

COUNTER

MESSAGE 

NOTIFY

PHONE BOOK

TACTILE

WATCH

REMOTE 

SHUTTER

HANDS-FREE

PEDOMETER

ALARM

Hendor 1359

 26 × 4.5 × 1 cm   50   Print Code: F(1), J(1), L2
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Characterised by its elegant and minimalist design, it is ideal for any occasion. A modern, functional and beautiful 
accessory which exceeds all expectations. Versatile and with timeless lines, it has been made to provide maximum 
strength and durability.
 
Es zeichnet sich durch sein elegantes und minimalistisches Design aus und eignet sich ideal für jede Gelegenheit. 
Ein modernes, funktionelles und schönes Accessoire, das alle Erwartungen übertrifft. Es ist vielseitig und zeitlos 
und wurde für maximale Festigkeit und Haltbarkeit hergestellt.
 
Caractérisé par son design élégant et minimaliste, il est parfait pour toute occasion. Un accessoire moderne, 
fonctionnel et beau qui dépasse toutes les attentes. Polyvalent et aux lignes intemporelles, il a été conçu pour offrir 
une résistance et une durabilité maximales.
 
Ideaal voor elke gelegenheid en met een kenmerkende elegante en minimalistische ontwerp. Een modern, 
functioneel en mooi accessoire dat alle verwachtingen overtreft. Veelzijdig, met een tijdloze lijnvoering en 
gemaakt voor maximale sterkte en duurzaamheid.
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PADDED

Backpack. Polyester 600D/ PVC. Padded Laptop Compartment. Padded Back and Shoulder Straps.
Rucksack. Polyester 600D/ PVC. Gepolsterte Laptoptasche. Gepolsterter Rücken und Schultergurte.
Sac à Dos. Polyester 600D/ PVC. Pochette Rembourrée pour Portable. Dos et Bretelles Rembourrées.
Rugzak. Polyester 600D/ PVC. Gewatteerd Laptop Compartiment. Gewatteerde Achterzijde en Schouderbanden.

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Sulust 1346

 31 × 45 × 12 cm   10   Print Code: F(1), H(1)
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Dufress
THE PERFECT ACCESSORY FOR ANY 
OCCASION.
The perfect combination of elegance and versatility, 
Dufress is the perfect accessory for any occasion.  
Made   from the highest quality materials, this model 
is a unique piece that exceeds all standards of design. 
 

DAS PERFEKTE ZUBEHÖR FÜR JEDEN 
ANLASS.
Die perfekte Kombination aus Eleganz und 
Vielseitigkeit macht Dufress zum idealen 
Accessoire für jede Gelegenheit. Gefertigt aus den 
hochwertigsten Materialien, ist es ein einzigartiges 
Stück, das alle Designstandards übertrifft.
 

LE COMPLÉMENT PARFAIT 
POUR TOUTE OCCASION.
De la combinaison parfaite entre élégance et 
polyvalence, Dufress devient l’accessoire idéal pour 
toute occasion. Fabriqué avec des matériaux de la 
plus haute qualité, ce modèle est une pièce unique qui 
dépasse toutes les normes de design.

 

HET PERFECTE ACCESSOIRE 
VOOR ELKE GELEGENHEID.
Dankzij de perfecte combinatie van elegantie en 
veelzijdigheid is Dufress het ideale accessoire 
voor elke gelegenheid. Gemaakt van premium 
materialen waardoor het een uniek artikel is dat alle 
ontwerpnormen overstijgt.
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4K

Bag. Polyester 600D/ PVC. Padded.
Tasche. Polyester 600D/ PVC. Gepolstert.
Sac. Polyester 600D/ PVC. Rembourré.
Tas. Polyester 600D/ PVC. Gewatteerd.

TROLLEY 

STRAP

Dufress 1347

 46 × 29 × 23.5 cm   10   Print Code: F(1), H(1)
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Zoe
18K

THE AUTHENTIC ECO TECH 
A timeless design made from natural and 

environmentally friendly materials. 

DIE AUTHENTISCHE ECO TECH
Een tijdloos ontwerp gemaakt van natuurlijke 

milieuvriendelijke materialen. 

LA SELF-TENTE ECO TECH
Un design intemporel réalisée à partir de matières 
naturelles respectueux de l’environnement. 

 

DE ECO TECH AUTOTHENTIC
Mit zeitlosem Design, hergestellt aus natürlichen, 

umweltfreundlichen Materialien.
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Earphones. Bamboo/ ABS. Bluetooth Connection. Battery 35 mAh/ Base Carga 300 mAh.
Kopfhörer. Bambus/ ABS. Bluetooth Anschluss. Batterie 35 mAh/ Aufladestation 300 mAh.
Écouteurs. Bambou/ ABS. Connexion Bluetooth. Batterie 35 mAh/ Poste de Charge 300 mAh.
Oordopjes. Bamboe/ ABS. Bluetooth Verbinding. Batterij 35 mAh/ Oplaadstation 300 mAh.

BLUETOOTH HANDS-FREE
Zoe 1363

 4.1 × 3.5 × 3.3 cm   100 / 50   Print Code: E(4), F(1), L2, W
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Sadow
14K

Authentic minimalist design and sustainable style. With 
its impressive versatility and perfect combination of 
technology and eco-design, offers a great addition to 
any room or space.
 
Ein Stück authentisches, minimalistisches Design 
und nachhaltiger Stil. Mit seiner beeindruckenden 
Vielseitigkeit und der perfekten Kombination von 
Technologie und Ökologie bilden eine großartige 
Ergänzung für jeden Raum.
 
Une pièce au design minimaliste et au style durable.
Sa polyvalence impressionnante et sa combinaison 
parfaite  de  technologie et  d’écologie, offre une grande 
contribution à n’importe quelle pièce ou espace.
 
Authentiek minimalistisch design en duurzame stijl. 
Met zijn indrukwekkende veelzijdigheid en perfecte 
combinatie van technologie en eco-ontwerp, biedt het 
een geweldige aanvulling op elke kamer of ruimte.
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SPEAKER

BLUETOOTH

THREE LIGHT 

MODES/ 

ADJUSTABLE 

BRIGHTNESS

Multifunction Lamp. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 10W. 12 Leds. 3 Light Modes. Adjustable 
Brightness. Bluetooth Connection. Sound Power 3W. Battery 400 mAh.
Multifunktion Lampe. Weizenstroh/ ABS/ Bambus. Drahtlos 10W. 12 Leds. 3 Lichtpositionen. Einstellbare 
Lichtintensität. Bluetooth Anschluss. Schallleistung 3W. Batterie 400 mAh.
Lampe Multifonction. Paille de Blé/ ABS/ Bambou. Sans Fil 10W. 12 Leds. 3 Modes de Lumière. Lumière à 
Intensité Réglable. Connexion Bluetooth. Puissance Sonore 3W. Batterie 400 mAh.
Multifunctioneel Lamp. Tarwestro/ ABS/ Bamboe. Draadloos 10W. 12 Leds. 3 Licht Posities. Lamp met 
Instelbare Lichtintensiteit. Bluetooth Verbinding. Geluidsvermogen 3W. Batterij 400 mAh.

WIRELESS

CHARGER

10W

SPEAKER BLUETOOTH 

3W

POWER 

SOUND

Sadow 1351

 11 × 13 × 11.5 cm   20   Print Code: E(1), F(1), L2
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Lars

5K

The perfect balance between style, sustainability and practicality.
 
Die perfekte Balance zwischen Stil, Nachhaltigkeit und Nützlichkeit.
 
L’équilibre parfait entre style, durabilité et utilité.
 
De perfecte balans tussen stijl, duurzaamheid en bruikbaarheid.
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WIRELESS 

CHARGER
WHEAT

STRAW

BAMBOO

THREE LIGHT MODES/  

ADJUSTABLE BRIGHTNESS

SPEAKER 

BLUETOOTH

L’équilibre parfait entre style, durabilité et utilité.

Multifunction Lamp. Bamboo. 14 Leds. Flexible. 3 Light Modes. Adjustable 
Brightness. Bluetooth Connection. Sound Power 3W. USB Connection. 
Wireless 10W.
Multifunktion Lampe. Bambus. 14 Leds. Flexibel. 3 Lichtpositionen. 
Einstellbare Lichtintensität. Bluetooth Anschluss. Schallleistung 3W. USB 
Anschluss. Drahtlos 10W.
Lampe Multifonction. Bambou. 14 Leds. Flexible. 3 Modes de Lumière. 
Lumière à Intensité Réglable. Connexion Bluetooth. Puissance Sonore 3W. 
Connexion USB. Sans Fil 10W.
Multifunctioneel Lamp. Bamboe. 14 Leds. Flexibel. 3 Licht Posities. Lamp 
met Instelbare Lichtintensiteit. Bluetooth Verbinding. Geluidsvermogen 3W. 
USB Verbinding. Draadloos 10W.

WIRELESS

CHARGER

10W

SPEAKER BLUETOOTH 

3W

POWER 

SOUND

Lars 1353

 Ø 12 × 32.5 cm   20   Print Code: F(1), L2
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30KBuisson
An innovative and attractive design. An extraordinary 
piece that will add a touch of style to any table or desk. 

Ein Stück authentisches, minimalistisches Design und 
nachhaltiger Stil. Seine beeindruckende Vielseitigkeit und 
die perfekte Kombination von Technologie und Ökologie 
bilden eine großartige Ergänzung für jeden Raum.

Un design innovant et attrayant. Une pièce extraordinaire 
qui ajoutera une touche de style à n’importe quelle table ou 
bureau.
 
Een innovatief en aantrekkelijk ontwerp. Een bijzonder 
voorwerp waarmee elke tafel en bureau een extra stijlaccent 
krijgt.
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WIRELESS 

CHARGER

BAMBOO

WHEAT

STRAW

Charger. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 10W.
Ladegerät. Weizenstroh/ ABS/ Bambus. Drahtlos 10W.
Chargeur. Paille de Blé/ ABS/ Bambou. Sans Fil 10W.
Oplader. Tarwestro/ ABS/ Bamboe. Draadloos 10W.

WIRELESS

CHARGER

10W

Buisson 1350

 7.7 × 12 × 10.2 cm   50   Print Code: E(1), F(1), L2
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Yaben

6K

ADJUSTABLE

ELEGANCE AND ECO-DESIGN
 
ELEGANZ UND ÖKODESIGN
 
ÉLÉGANCE ET ÉCOCONCEPTION
 
ELEGANTIE EN ECO-ONTWERP

Charger Holder. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 15W. Adjustable.
Ladegerät Halter. Weizenstroh/ ABS/ Bambus. Drahtlos 15W. Verstellbar.
Support Chargeur. Paille de Blé/ ABS/ Bambou. Sans Fil 15W. Ajustable.
Oplader Houder. Tarwestro/ ABS/ Bamboe. Draadloos 15W. Aanpasbaar.

WIRELESS

CHARGER

15W
360º

45ºYaben 1355

 11.2 × 11 × 7.5 cm   50   Print Code: E(1), F(1), L2

40 PREMIUM EXPERIENCE



14K

Yango

ADJUSTABLE

ELEGANCE AND ECO-DESIGN
 
ELEGANZ UND ÖKODESIGN
 
ÉLÉGANCE ET ÉCOCONCEPTION
 
ELEGANTIE EN ECO-ONTWERP

Charger Holder. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 15W. Adjustable.
Ladegerät Halter. Weizenstroh/ ABS/ Bambus. Drahtlos 15W. Verstellbar.
Support Chargeur. Paille de Blé/ ABS/ Bambou. Sans Fil 15W. Ajustable.
Oplader Houder. Tarwestro/ ABS/ Bamboe. Draadloos 15W. Aanpasbaar.

WIRELESS

CHARGER

15W
360º

45ºYango 1354

 11.2 × 11 × 7.5 cm   50   Print Code: E(1), F(1), L2
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Kendax
5K

BOROSILICATE
GLASS

MAGNETIC
BASE

From measuring time to forming part of a 
decorative feature. With a modern design 
and original style, where iron shavings fall 
and create surprising structures in the form of 
stalagmites. 
 
Von der Zeitmessung bis hin zu einem 
dekorativen Element. Mit modernem Design 
und originellem Stil, wo Eisenspäne fallen 
und überraschende Strukturen in Form von 
Stalagmiten bilden.
 
De mesurer le temps à en faire partie en 
tant qu’élément décoratif. Avec un design 
moderne et un style original, où les copeaux 
de fer tombent et créent des structures 
surprenantes en forme de stalagmites.
 
Van het meten van tijd tot het deel uitmaken 
van een decoratief element. Met een modern 
design en originele stijl, waar ijzersplinters 
vallen en verrassende structuren creëren in de 
vorm van stalagmieten.

Sand Timer. Borosilicate Glass/ Bamboo.
Sanduhr. Borosilikat Glas/ Bambus.
Sablier. Verre Borosilicate/ Bambou.
Zandloper. Borosilicate Glas/ Bamboe.

Kendax 1356

 7.9 × 15.5 × 7.9 cm     50 / 25     Print Code: F(1), L2
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Windu
12K

Let yourself go to that part of the world...
Wrap yourself in the sensation of lighting a candle 
and moving through its aroma to that place where 
we would like to be. A relaxing aroma of vanilla and 
a Limited Edition design make Windu the perfect 
balance between emotions and style thanks to its 
delicate scent. An ideal gift to create a calming 
atmosphere or to be a part of your decor.
 
Lassen Sie sich in diesen Teil der Welt entführen...
Lassen Sie sich von dem Gefühl umhüllen, eine Kerze 
anzuzünden und sich durch ihren Duft an den Ort 
zu bewegen an dem wir gerne sein möchten. Das 
entspannende Aroma von Vanille und das Design der 
Limited Edition machen Windu zu einem perfekten 
Tandem zwischen Emotionen und Stil dank seines 
zarten Duftes. Ein ideales Geschenk um eine ruhige 
und emotionale Atmosphäre zu schaffen oder um Teil 
Ihrer Dekoration zu sein.
 
Laissez-vous aller dans cette partie du monde…
Enveloppez-vous dans la sensation d’allumer une 
bougie et de vous déplacer à travers son arôme 
jusqu’à l’endroit où nous aimerions être. Un arôme 
relaxant de vanille et un design en édition limitée font 
de Windu le tandem parfait entre émotions et style 
grâce à son essence délicate. Un cadeau idéal pour 
créer des atmosphères de calme et d’émotions ou 
pour faire partie de la décoration.
 
Laat je meenemen naar dat deel van de wereld...
Wikkel jezelf in de sensatie van het aansteken van een 
kaars en laat je door haar geur meevoeren naar die 
plek waar we zouden willen zijn. Een ontspannende 
vanillegeur en een Limited Edition design maken van 
Windu de perfecte tandem tussen emoties en stijl 
dankzij de delicate essentie. Een ideaal geschenk om 
een rustige en emotionele sfeer te creëren of om deel 
uit te maken van de decoratie.

Aromatic Candle. Bamboo. Vanilla Aroma.
Duftkerze. Bambus. Vanille Aroma.
Bougie Aromatique. Bambou. Arôme Vanille.
Geurkaars. Bamboe. Vanille Aroma.

VANILLA
Windu 1357

 10 × 8 × 10 cm   30   Print Code: F(1), L2
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Lonsen20K

From the most traditional and natural 
materials such as marble and bamboo 
to new designs with more elaborate and 
original details.
A new style where sustainability and 
design are combined resulting in items 
with personality and elegance, ideal for 
serving, presentation or a decorative 
piece.
 

Von den traditionellsten und natürlichsten 
Materialien wie Marmor und Bambus 
bis hin zu neuen Entwürfen mit viel 
aufwendigeren und originelleren Details.
Ein neuer Stil, bei dem Nachhaltigkeit 
und Design miteinander kombiniert 
werden. Das Ergebnis sind Gegenstände 
mit Persönlichkeit und Eleganz, ideal 
zum Servieren, Verschenken oder als 
Dekorationsstück.
 

Des matériaux les plus traditionnels et 
naturels comme le marbre et le bambou 
aux nouveaux designs avec des détails 
beaucoup plus élaborés et originaux.
Un nouveau style où la durabilité et 
le design sont combinés, résultant 
en des articles avec personnalité et 
élégance, idéaux pour servir, présenter 
ou devenir une pièce décorative. 
 

Van traditionele en natuurlijke materialen 
zoals marmer en bamboe, tot innovatieve 
ontwerpen met veel verder uitgewerkte 
en originele details.
Een nieuwe stijl waarin duurzaamheid 
en ontwerp op elkaar zijn afgestemd. 
Elegante artikelen met karakter die ideaal 
zijn om te serveren, te presenteren of als 
decoratiestuk, zijn het resultaat.
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EXTRACT

MARBLE
BAMBOO

Kitchen Cutting Board. Bamboo/ Marble Extract.
Brett. Bambus/ Marmor Extrakten.
Planche à Découper. Bambou/ Extrait Marbre.
Keuken Snijplank. Bamboe/ Marmer-Extracten.

Lonsen 1339

 18 × 38 × 1 cm   10   Print Code: F(1), L2
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Dooku
30K

BACKING NATURE
New forms and natural materials that are constant in a 
sophisticated design. A new concept linked to the most 
current trends to achieve harmony and sustainability through 
products of natural origin.
 

EIN ENGAGEMENT FÜR DIE NATUR
Neue Formen und natürliche Materialien, die mit einem 
anspruchsvollen Design in Einklang stehen. Ein neues 
Konzept, das mit den aktuellsten Trends verbunden ist, um 
Harmonie und Nachhaltigkeit durch Produkte natürlichen 
Ursprungs zu erreichen, die ein differenziertes und 
anspruchsvolles Image bieten.
 

UN PARI POUR LE NATUREL
De nouvelles formes et des matériaux naturels cohérents 
dans un design sophistiqué. Un nouveau concept lié aux 
dernières tendances du moment pour atteindre l’harmonie 
et la durabilité grâce à des produits d’origine naturelle qui 
offre une image distinguée et sophistiquée.
 

EEN TOEWIJDING AAN DE NATUURLIJKE
Nieuwe vormen en natuurlijke materialen die in harmonie 
zijn met een verfijnd design. Een nieuw concept gekoppeld 
aan de meest actuele trends van het moment om harmonie 
en duurzaamheid te bereiken door middel van producten 
van natuurlijke oorsprong die een gedistingeerd en verfijnd 
imago bieden.
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BAMBOO

Kitchen Cutting Board. Bamboo/ Marble Extract.
Brett. Bambus/ Marmor Extrakten.
Planche à Découper. Bambou/ Extrait Marbre.
Keuken Snijplank. Bamboe/ Marmer-Extracten.

Dooku 1340

 19 × 29 × 1 cm   10   Print Code: F(1), L2
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Haruncal 120K

Inspired by a modern, yet vintage style with delicate 
details in natural wood, creating an innovative eco-design 
with a great added value.

Inspiriert von einem modernen, aber dennoch klassischen 
Stil mit feinen Details aus Naturholz, entsteht ein 
innovatives Öko-Design, das einen großen Mehrwert 
bietet.
 

Inspiré d’un style à la fois moderne et vintage, avec 
des détails délicats en bois naturel, il crée un design 
écologique innovant qui apporte une grande valeur 
ajoutée.

Geïnspireerd op moderne en vintage stijlen met verfijnde 
details van natuurlijk hout. Hieruit is een innovatief eco-
ontwerp ontstaan met een grote meerwaarde.
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CERAMIC

WOOD

WOOD

Mug. Ceramic/ Wood. 350 ml.
Tasse. Keramik/ Holz. 350 ml.
Tasse. Céramique/ Bois. 350 ml.
Mok. Keramiek/ Hout. 350 ml.

Haruncal 1358

350 ml

 Ø 8.5 × 11 cm   30   Print Code: F(1), L2
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Crisbut
An inspiring and sophisticated design, shaping the perfect 
gift for any occasion: lunch at job, hiking, carrying snacks… 
Or even for a daily use, either indoors or outdoors. 

Ein inspirierendes und raffiniertes Design – ein ideales 
Geschenk für jede Gelegenheit: für das Mittagessen bei der 
Arbeit, auf einer Wanderung, für einen Snack oder für den 
täglichen Gebrauch zuhause und unterwegs.
 

Un design inspirant et sophistiqué qui devient le cadeau 
idéal pour toutes les occasions : aller au travail, partir 
en excursion, transporter une collation ou les utiliser au 
quotidien à l’intérieur et à l’extérieur de la maison.
 

Een inspirerend en geraffineerd ontwerp dat een ideaal en 
veelzijdig cadeau is, bijvoorbeeld als je op het werk moet 
eten, voor een uitstapje, als je een snack wilt meenemen of 
voor dagelijks gebruik binnen- en buitenshuis.
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HERMETIC 
CLOSURE

BAMBOO

BOROSILICATE  

GLASS

NATURAL

CORK

Lunch Box. Borosilicate Glass/ Bamboo/ Cork. 730 ml.
Lunch Box. Borosilikat Glas/ Bambus/ Kork. 730 ml.
Gamelle. Verre Borosilicate/ Bambou/ Liège. 730 ml.
Lunch Box. Borosilicate Glas/ Bamboe/ Kurk. 730 ml.

Crisbut 1338

730 ml

 19.8 × 7 × 15 cm   10   Print Code: F(1), L2, W
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Lanrok 30K

THE PERFECT COMBINATION: 
DESIGN AND SUSTAINABILITY

A groundbreaking modern design that does away 
with the “throwaway” culture. A real statement of 
style of the highest premium quality. An excellent 
alternative made from materials of natural origin 
to give sustainability and durability and to replace 
disposable products.
 
DIE PERFEKTE VERBINDUNG: 
DESIGN und NACHHALTIGKEIT

Ein bahnbrechendes modernes Design, das die 
Wegwerfkultur ablehnt. Ein echtes Style-Statement in 
höchster Premium-Qualität, das eine hervorragende 
Alternative zu Einwegprodukten darstellt und 
aus natürlichen Materialien hergestellt wird, um 
Nachhaltigkeit und Langlebigkeit zu gewährleisten.
 
LA COMBINAISON PARFAITE : 
DESIGN ET DURABILITÉ

Un design avant-gardiste et moderne qui fuit la 
culture du « utiliser et jeter ». Véritable déclaration 
de style de la plus haute qualité premium, c’est une 
excellente alternative fabriquée avec des matériaux 
d’origine naturelle pour assurer la durabilité afin de 
déloger les produits jetables.
 
DE PERFECTE CONJUGATIE: 
ONTWERP & DUURZAAMHEID

Een brekend modern ontwerp dat zich onttrekt 
aan de wegwerp” cultuur. Een echt stijlstatement 
van de hoogste premiumkwaliteit, een uitstekend 
alternatief gemaakt van natuurlijke materialen voor 
duurzaamheid en duurzaamheid ter vervanging van 
wegwerpproducten”.
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STAINLESS

STEEL

BAMBOO

NATURAL

CORK

HERMETIC 
CLOSURE

Lunch Box. Stainless Steel/ Bamboo/ Cork. 1 L.
Lunch Box. Rostfreier Stahl/ Bambus/ Kork. 1 L.
Gamelle. Acier Inox/ Bambou/ Liège. 1 L.
Lunch Box. Roestvrij Staal/ Bamboe/ Kurk. 1 L.

Lanrok 1337

1 L

 18.5 × 7.7 × 13.8 cm   15   Print Code: F(1), L2, W
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LIVE-KATALOG
Bleiben Sie stets auf dem Laufenden über die in der 
Limited Edition erhältlichen Artikel in unserem digitalen 
Katalog. Ein Katalog, der ständig aktualisiert wird, um 
immer die besten und innovativsten Ideen anzubieten.

EEN
ACTUELE 
CATALOGUS
Blijf via onze digitale catalogus op de hoogte van 
de Limited Edition-artikelen. De catalogus wordt 
voortdurend bijgewerkt en toont altijd de elegantste en 
innovatiefste ideeën.

A
DYNAMIC 
CATALOGUE
Continually updated and featuring the most innovative, 
cool, and distinguished ideas. Stay updated on the 
Limited-Edition products available through our digital 
catalogue.
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